

Stanfordská univerzita říká, že krev a orgány dětí mohou dospělým přinést „nesmrtelnost“

21/05/2022 autor: redakce 43 komentářů

 Uložit

 Print  PDF  Email



(Ethan Huff, [Natural News](#)) Zanedlouho mohou být děti po úspěšném opuštění dělohy zabíjeny ve prospěch elity a bohatých, kteří se údajně snaží dosáhnout nesmrtelnosti konzumací krve a částí těl mladých lidí. (poznámka redakce: Kalifornie reálně uvažuje o umožnění „potratu“ i několik týdnů po narození.)

Vědci ze Stanfordské univerzity nyní tvrdí, že prodloužení života by mohlo být tak jednoduché jako odběr životně důležitých **orgánů dětí** a jejich implantace starým lidem, kteří chtějí žít věčně a nezemřít jako součást normálního životního cyklu.

Šílené návrhy „vědců“ ze Standfordu

Podle vědců ze Stanfordu, mnohé kultury během historie „uctívali mladé“ za jejich schopnost být vykořisťováni ve prospěch starších.

S dnešními technologiemi to může znamenat sběr „životní esence“ mladých lidí a její přenos na staré. (Související: Podívejte se na [starší článek](#) o „adrenochromovém“ spiknutí.)

Nedávno to otestovali „infúzí mozkomíšního moku z mladých do starých myší“, což obratem „zlepšilo funkce mozku“ těch starých. No a teď chtějí udělat to samé s lidskými miminky a dětmi.

„Tím vědců ze Stanfordu podával 7 dní infuze tekutiny z 10-týdenních myší do mozku 18měsíčních myší. Následně zjistili, že starší myši si lépe zapamatovaly, že zvuk a blikající světlo předcházely malému elektrickému šoku,“ informoval britský deník [The Telegraph](#).

„Bližší vyšetření ukázalo, že tekutina „probudila“ procesy, které regenerují neurony a myelin – tukový materiál, který chrání nervové buňky v hipokampu, paměťovém centru mozku.“

Budou brzy produkovat léky proti stárnutí vyrobené z dětí?

Publikovaná studie nastiňující zmíněný výzkum vysvětluje, že budoucnost „anti-agingové“ medicíny (medicíny proti stárnutí) bude zahrnovat používání dětí a miminek, jejichž části těla a krev mohou pomoci dospělým žít delší život.

Experimenty, které již byly provedeny, údajně ukazují, že „samotná mladá krev může zvrátit proces stárnutí a lze dokonce i vyléčit Alzheimerovu chorobu“.

The Telegraph nazývá tento proces „transplantacemi mládí“ a tvrdí, že „opravdu může zpomalit proces stárnutí“.

„Zdá se, že pramenem mládí je samotná mládež,“ napsaly na [Twitteru](#) noviny.

„Historicky si různé kultury vážily krev mladých lidí,“ napsal na Twitteru Telegraph Life.



„Dokonce se říkalo, že Kim Čong-il, bývalý severokorejský diktátor, si injekčně podával krev zdravých mladých panen, aby u něj zpomalil proces stárnutí.“

Zdá se, že dnešní „elita“, včetně té na Západě, dělá v podstatě totéž. Říkalo se, že se to děje v zákulisí. Nyní s tím vycházejí na denní světlo a přiznávají to i prostřednictvím „vědy“.

„Sběr krve a částí těla mladých lidí v naději na nesmrtelnost je již dlouho známou zápletkou v hororových románech a konspiračních teoriích,“ dodal The Telegraph.

„Může trvat jen několik let, než se ‚transplantace mládí‘ konečně přesunou ze stránek gotických hororových románů do omlazovacích klinik.“

Lidé jsou z výzkumu „věčného mládí“ zhnušení

V sekci komentářů na [NewsPunch](#) jeden komentátor poukázal na to, že tohle všechno se stalo už i v minulosti a bylo předpovězeno, že se to stane znovu. No a to „znovu“ nastalo dnes:

„Jako v dobách Noeho... jen další pocta jejich ‚bohovi‘ Molochovi.“

Další poznamenal, že to je důvod, proč chce „elita“ ponechat legalizované potraty nedotčené: zachovat stálý přísun „součástek“ dětí, které se mají přeměnit na čarodějnické nálevy pro dlouhověkost.

„Jinými slovy, musí zabíjet naše děti nebo provádět potraty, aby získaly potřebné zásoby, aby mohly žít déle a napáchat více škody,“ napsala zmíněná osoba.

„Pokoušejí se vynalézt svou vlastní verzi věčnosti. I já plánuji ‚žít věčně‘ (jako duše), ale u mě je rozdíl v tom, že na to nepotřebuji vzít život malému dítěti nebo novorozenci.“

Chcete-li držet krok s nejnovějšími zprávami o šílené vědě, nezapomeňte se podívat na [Evil.news](#) (čertové zprávy).